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Zadania nalezy odda¢ w dniu 22/05/2013, np. zostawiajac mi ja w prze-
grodce w sekretariacie instytutu.

Zadanie 1

Masz danych n graczy N oraz m przedmiotéw M. Kazdy gracz ¢ posiada
wartosciowanie v; za kazdy otrzymany przedmiot ze zbioru S; € M. Innymi
stowy, jezeli gracz ¢ otrzyma zbiér przedmiotéw S, to jego wartosciowanie wy-
nosi |S N S;| - v; i jest to maksymalna warto$¢ jaka jest on gotowy zaplacié
za te przedmioty. Co wiecej, kazdy gracz posiada maksymalny budzet b; jaki
jest wstanie zaptaci¢ za otrzymane przedmioty. Czy umiesz zaproponowacé efek-
tywny algorytm wyznaczajacy przydziat przedmiotéw do graczy oraz ich ceny
tak aby sprzedajacy zmaksymalizowatl swoj zysk? Jezeli nie to, czy umiesz za-
proponowag algorytm aproksymacyjny dla tego problemu?

Zadanie 2

Zaproponuj dynamiczny algorytm dla problemu obliczania najliczniejszego sko-
jarzenia w grafie G = (V, E). Algorytm powinien obstugiwac operacje:

o nit — E =),

e insert(e) — E := E U {e},

o delete(e) — E := FE — {e},

e matching-size — zwréé licznodé najliczniejszego skojarzenia w grafie.

Wskazowka: Algorytm nazywamy dynamicznym gdy obstuguje wszystkie ope-
racje szybciej niz obliczenie liczno$ci skojarzenia od nowa.



Zadanie 3

Zaloz, ze umiesz testowaé, czy dowolny graf o wielomianowej liczbie doskonatych
skojarzen zawiera doskonale skojarzenie w NC. Pokaz jak korzystajac z takiego
zalozenia skonstruowaé¢ doskonale skojarzenie w takim grafie w NC.



